

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 30.03.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005137102

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation GL Baumaterialhandel GmbH, Glarus Nord

GL Baumaterialhandel GmbH Brunnernstrasse 17 8867 Niederurnen

Bisher Bernhard-Simon-Strasse 14 8867 Niederurnen

GL Baumaterialhandel GmbH, in Glarus Nord, CHE-113.772.302, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 66 vom 03.04.2012, S.0, Publ. 6623242). Domizil neu: Brunnernstrasse 17, 8867 Niederurnen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Baumgartner-Kamm, Christine, von Glarus Nord und Glarus Süd, in Niederurnen (Glarus Nord), Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 19'000.00; INTERFUNDUS Treuhandund Verwaltungs-AG (CH-160.3.000.840-7), in Glarus, Gesellschafterin, mit einem Stammanteil von CHF 1'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Jnglin, Franco, von Rothenthurm, in Niederurnen (Glarus Nord), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift; Fritz Inglin Holding AG (CHE-106.910.786), in Niederurnen (Glarus Nord), mit einem Stammanteil von CHF 19'000.00 und mit einem Stammanteil von CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 262 vom 25.03.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 66, Datum: 03.04.2012

Kontaktstelle: Handelsregister des Kantons Glarus